TFHA] 212 a2y —3x+ 60— 1 of T ThS AW B 4] gk ALY

@ x of gt garAolt.
@ y ofl thgt ol=F4] oIt

@ x* | AlE y oIt

@ x o] A 2y* - 3 °Jtt.

@ yof digt =2 -1 ot



2.

by=d, xy=39 W -y 132 0] &S Fotolel.

D R
3%



3.

(x+1)° = ag+a1x+asx® + azx® + agx* + asx° ©] x ol gt Y5
‘IH, ap + ay +a2+a3+a4+a594 %}:’%:IL—E]'%()

@ 8 @ 16 ® 32 @ 64 ® 128



@ x+1

@ x-1

X

@ x3—x

® x*



@ 5



X2 -5x+6






o1 YA x2 — 10x + k= 02] F 2 H]7}2 : 30] HEE A4k

o & Hatofar,

> L
=%



9. (6x>-x>-5x+5)= = SEr T =
+(2x - = = S
—6—}%? ) (x 1)94 —v\‘%a,"}'tq;qab ?:-_1' ,a+b§

® 3x24+x+1 2
@ x+x+1 @ 3x2+1

2
@ *>+x-1 ® 3x2+x



10. o3 179 AHH3 AGHE, A EFCD+= E

HA24go] 3, AD = a, AB = b U1l A2+

GBFH 9] {o]&=? G H
B F

® a® - 2ab-b? @ a® + 3b% - 2ab

® —a?® + 3ab - 2b? @ —a®+ 3ab-b?

® -a® + 2ab - b?



11, (x+y)" 2 AN o Fo] A= nt+ 10l 4] ((2a—3b)% (2a+
3b))1 & MG o, o] g b 2

@ 770 @ 87} @ 1270 @ 1370 ® 6471



12, xo thgF @54 ¥ —2x+3 =a+b(x—1) +cx(x—1) A a,b,c 2]
= kot

bdea=



13, CFA o +ax+ b7k TR 2 - x4 12 U] Hol A% 45
a+ b e Ftolet.

D
=%



14, oFA X' -3x% +ax+ 75 x+ 22 WrA UH 2|7t 50]th o] o, 4
o] k27

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



15.

43 +d= (2 +x+2)( P +ax+b) L W, A ab
Ssteler.

D
=%

_c_)/]

oL
=]

tlo



16.

S f)=x3+4x%+x-6=(x+a)(x+b)(x+c) L W,a+b+c
o] k27

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



17.

i+ 2i% 4 33 4 - + 50i°° 2] FF2?

D -26 - 25i @ -26 + 25i

@ -25 + 26i ® 25+ 26i

® 0



=l

—
|



19. x=-2-id ], x> +4x+ 10 9 Zt= FSHA 2.



i

o
=

MJ
Nfo

24+ (k-4)x+k-1=009]

sholat,

]

I

0
o

s

].H

o]

20.

e 7

wtel



(k=1)x* +2kx+k-1=00°] AZ 2 F

A% kel A3k

29

s

@ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1



<

L0

X

Y

o

19

g 27

A %% = x(kx=7)+3 =009]

01773

s

22.

©9

® 2

@ 5



23. oA A X2+ 2x+3 =0 9 SfE Fot7] ol FHAFAHL=
1A (x+a)? =bE LU oW, A a, b ol Aot a-b O] G
-stofet,

5 L
=%



24. oA ABA P+ (a+1)x+a-5=09 F AL, p2olzt & o,
a+p+p%9 #FH2?

© -3 @ -1 ® 0 @1 ® 3



25.

oA AA 22 —6x+1 =02 F L&
T O 2 St oA A A 27

@ 2x2-6x+1=0 @ 2 —6x+1=0

® x2-7x+3=0 @ 224+ 6x-1=0

Fa2Zapt 2, a+B oBE

=
T



26.

My = 3x+2 9 EBA y— x4 myr+3 0] 5 Aol T
A e

DO m<-1,m>3 @ m<1l,m>5 ® -1<m<3

@ -1<m<5 ® 1<m<5b



27. xof et olaAb S y = a2 — dkx + 5k — 5k + 7 of| tiste] y 7+ | &7t
5 ok x O F 1 wo)y o] grow & AL

O x=k y=k+k+2 @ x=k y=k>-3k+4
@ x=2% y=k2+4k+1 @ x—=2% y—K—5k+7

® x=3k, y=2k>-3k+6



28. x99 H7t0<x<3 A, o]y = —x? + 2x + 1 9] S
M, F|3=3& m o=t sith o]l Wi, M+ m 9] & Fstoi=h

D S
=%






30.

TF2] x2 4 3xy +2y? —x—3y—25 YA 9] FO 7 Ql+E5

W, 7 A5E0] g Foha?

O x+2y+1 @ x+y-3

@ x+y-2 ® 2x+3y-1

® 2x+3y+2

st

tlo



20073 — 1
31, ———— o] gk
2007 x 2008 + 1 .

@® 2004 @ 2005 ® 2006 @ 2007 ® 2008



olJ

ol

ol

bl

¥-[x]-4=00<x<4)9

® 3 @ 7 ® 6

10

@

@ 2v6



A, B Aol ojap7g 4]
R Qo] 49178 BEcE
o] F 29 & Fstolet.

B
2

ax’ +bx+c =02 g AE=1rE
5 9ol -3+ V2iE 222 A

1 —



34. FAAP4+x+1=09 o) wd ol x= 7t 4 px+q=0

w+1
o] Zoltt. o] Wi, &= p, ¢ o &= Ht=A 3 A2

© -2 @ 0 ® 2 @ 4 ® 8



ojA e y = 2x% +ax + 129 I L} A4 y = 5x + b7t F A
P, QoA ghdth. A& PQo T4 27 (3, 1)L W, a+ 52



E FolA ot 1y} ol

36. 2o il s P
ZYo| S HANZY S a} AAMZH S whEo] Holo do] AV EA &

@D 6em @ 5.5cm @ 5cm

@ 4.5cm ® 4em



37. A W dol7ta, b, ¢Q1 AABCO t5t a? —ab+b* = (a+b—c)c
o ¥ 4T W, sABCE of® AZH1A] Fstolel,

D S
=%



38. y=fa+ (1-26)x+k-19] TR ko] BAGle] T4 &
£ vtk B 2HEE B(b. 1) 2 ¥ ], AB2| Zo|7} a7} 5|
she b o) 52 L Tk

D1 @ 2 ® -2 @ -3 ® -1



39.

x & Y f(x) = & —ax—10] A%7}
A4 a ] e Fohu?

@ a=0%%1 ©® a=05%+=-2



40. F&F f(x)=1x-2/-5, gx)=x>+6x+8 ot 0<x <5
NA y = g(f(x)) & AT H&Egte A4 M, me L S o, M+m
o] 2% Ftolet,

5 L
=%



